

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 15 января

1974 г.

г. Москва

з. 2182

## ПРЕМЬЕРЫ СЕЗОНА

Вернувшись в столицу после длительных гастролей, — сегодня поднимает занавес коллектив Драматического театра на Малой Бронной.

На сцене филнала МХАТа он покажет спектакль «Человек со стороны».

— Прошлым летом начался капитальный ремонт здания нашего театра, — сказал корреспонденту «Вечерней Москвы» главный режиссер, заслуженный деятель искусств РСФСР А. Дунаев. — Перестраиваются вестибюль, а также многие помещения за кулисами. А коллектив сразу после летнего отпуска выехал на гастроли, продолжившись четыре месяца. Мы побывали за это время в Краснодаре, Ленинграде, Киеве.

Часто встречались со зрителями и вне стен театра — выезжали на крупные предприятия, в колхозы и совхозы Украины, Краснодарского края, в воинские части и на корабли. Новые знакомства обогатили труппу. Тем не менее мы очень соскучились по своим землякам — москвичам и с волнением готовились к предстоящей сегодня встрече.

— А текущая работа театра? Продолжались ли во время гастролей репетиции новых спектаклей?

— Да, и очень интенсивно. Весной, когда мы вернемся к себе на Малую Бронную, хотим показать несколько премьер, одну за другой. А. Эфрос ставит пьесу азербайджанского драматурга Р. Ибрагимбекова «Своим путем», посвященную рабочему классу. В спектакле заняты М. Козлов, О. Яковлева, Л. Бронева, В. Смирнитский и другие артисты, в том числе недавно перешедшая в нашу труппу из ТЮЗа О. Остроумова. Декорации создает ленинградский художник Э. Кочергин. Я репетирую пьесу М. Горького «Варвары». Главные роли играют С. Соколовский, Л. Богданова, Л. Переложина, А. Антоенко, Н. Волков, С. Жирнов. Для оформления спектакля мы пригласили из Ленинграда М. Китаева.

Последней премьерой сезона станет, видимо, трагедия Шекспира «Отелло».